

В течение последних нескольких дней ходили слухи о статусе сериала-приквела "Пятницы 13-е". Сегодня бывший шоураннер Брайан Фуллер подтвердил, что он больше не работает над проектом, опубликовав несколько постов в социальных сетях.

Впервые шоу было анонсировано еще в 2022 году, когда Peacock выдал прямой заказ на сериал "Хрустальное озеро", а студия A24 взяла на себя продюсирование. Фуллер, наиболее известный по разработке таких сериалов, как "Ганнибал" и "Американские боги", был назначен сценаристом, шоураннером и исполнительным продюсером.

"Адаптация классических ужасов – это то, в чем у меня есть определенный опыт", – написал Фуллер в своих сегодняшних постах в X/Twitter. "Эти шоу требуют видения, которое возвышает и преображает, а также обеспечивает то, что зрители привыкли ожидать, что является амбициозным и рискованным начинанием. Это требует, чтобы люди сделали прыжок вместе со мной".